
 
Παρασκευή, 20 Νοεμβρίου   2015 

     
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΔΙΠΛΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 
• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015 ΚΑΙ ΩΡΑ 

19:00 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΥ 

«ΞΕΚΛΕΙΔΩΝΕΙ» ΤΗ ΔΟΣΗ ΤΩΝ 2+10 ΔΙΣ 

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ 

ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ, κ. Θ. ΔΡΙΤΣΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ 

• ΑΝΤΙΘΕΤΗ Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΙΣ ΦΗΜΕΣ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΩΝ, ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΜΕ ΤΗΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ, ΘΕΟΔΩΡΑ 

ΤΖΑΚΡΗ, 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015, ΣΤΙΣ 17.30 

• ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε .& Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΤΑ «ΚΟΚΚΙΝΑ» ΔΑΝΕΙΑ 

• ΝΕΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ (Ν. 4337/ 2015) 

• ΝΕΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΣΠΑ 2014-2020 

• ITS HELLAS: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ESM, 15- 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

2015, ΥΠΟΜΕΔΙ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2015 

  



 

ΔΙΠΛΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

Στο Βραβείο του Εθνικού νικητή για το 2015 και το Ειδικό Βραβείο 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για «Υπεύθυνη Επιχειρηματικότητα», 

αντανακλά η ολοκλήρωση με επιτυχία του κύκλου των συμμετοχών 

του Ε.Β.Ε.Π. στο ΕΣΠΑ 2007-2013, αλλά και η τοποθέτησή του, με 

πολλές φιλοδοξίες, στην αφετηρία της νέας μεγάλης προσπάθειας 

για την παραγωγική αξιοποίηση των πόρων του ΕΣΠΑ 2014-2020. 

O Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, παρέλαβε χθες τα δυο 

βραβεία, στο πλαίσιο της ειδικής εκδήλωσης για τα «Ευρωπαϊκά Βραβεία Προώθησης 

Επιχειρηματικότητας 2015», που πραγματοποιήθηκε στο Λουξεμβούργο, τονίζοντας, μεταξύ 

άλλων, ότι «…Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, αξιοποιώντας πόρους του 

Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου, υλοποίησε 2 μεγάλες, σύνθετες, παρεμβάσεις στην αγορά 

εργασίας της περιοχής ευθύνης του, που απευθύνθηκαν άμεσα σε 4.000 ωφελούμενους, ενώ 

συγχρόνως, εκτιμούμε ότι επηρέασαν θετικά ένα πολύ ευρύτερο ακροατήριο επιχειρήσεων και 

εργαζομένων…» Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015 ΚΑΙ ΩΡΑ 19:00 

Σας προσκαλούμε στην Απολογιστική Εκδήλωση του Προγράμματος, 

«Επαγγελματική Κατάρτιση, Συμβουλευτική Υποστήριξη, Πιστοποίηση 

Τεχνικής Ικανότητας 2.500 επαπειλούμενων με ανεργία, εργαζομένων και 

αυτοαπασχολούμενων, κυρίως των βιομηχανικών κλάδων της ευρύτερης 

περιοχής του Πειραιά και του Θριάσιου Πεδίου», - Πράξη ΟΠΣ 488597, που θα 

πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 19:00, στο 

Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. Με την ευκαιρία, σας ενημερώνουμε ότι της κεντρικής 

αυτής Ημερίδας, θα προηγηθούν δυο ακόμη Απολογιστικές Εκδηλώσεις. Η πρώτη στο 

Αμφιθέατρο του Εργατικού Κέντρου Ελευσίνας  - Δυτικής Αττικής, στις 28 Νοεμβρίου 2015 και 

ώρα 11:00 π. μ. και η δεύτερη στην αίθουσα τελετών (παλιά πέτρινη αποθήκη) του Ο.Λ.Π., στις 

29 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 13:00 μ. μ. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ   

Επιστροφή 

 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_20112015_F14179.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/Inv301115_F8058.pdf


ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΥ 

«ΞΕΚΛΕΙΔΩΝΕΙ» ΤΗ ΔΟΣΗ ΤΩΝ 2+10 ΔΙΣ 

«…Παρά τα πολλά "αγκάθια" και τις εκκρεμότητες, η  συμφωνία 

στέλνει ένα θετικό μήνυμα για την ελληνική οικονομία, σε μία 

περίοδο που η αποκατάσταση της εμπιστοσύνης σε αυτή αποτελεί 

το μέγα ζητούμενο για όλους μας», τόνισε ο πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. 

Β. Κορκίδης, με αφορμή το πολυνομοσχέδιο που «ξεκλειδώνει» τη δόση των 2+10 δις ευρώ. 

Συνεχίζοντας, προσέθεσε ότι, «η κυβέρνηση και πιστωτές κατέληξαν σε συμφωνία, επί των 

βασικών παραμέτρων της αξιολόγησης, υπό την πίεση βεβαίως και των αρνητικών συνεπειών, 

που θα επέρχονταν από πιθανή μη ολοκλήρωση της προβλεπόμενης, έως τα τέλη του χρόνου 

ανακεφαλαιοποίησης των τραπεζών. Μεταξύ των μερών, επήλθε ένας επώδυνος συμβιβασμός, 

κυρίως επί του φλέγοντος ζητήματος των πλειστηριασμών της πρώτης κατοικίας…». 

Περισσότερα…  

Επιστροφή 

 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ 

ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ, κ. Θ. ΔΡΙΤΣΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ 

Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. 

προέβη στην ακόλουθη δήλωση: «…Το τάιμινγκ της προκήρυξης 

για το μεγάλο Logistic Center του Θριάσιου θεωρείται θετικό, 

καθώς συμπίπτει χρονικά με την υποβολή δεσμευτικών 

προσφορών για τον Ο.Λ.Π., προσδίδοντας υπεραξία στον Πειραιά, 

αφού κάθε μεγάλο λιμάνι, χρειάζεται δίπλα του ένα σύγχρονο εμπορευματικό κέντρο. Το Ε.Β.Ε.Π., 

υποστηρίζοντας τα συμφέροντα χιλιάδων πειραϊκών επιχειρήσεων, οι οποίες απασχολούν πάνω 

από 200.000 εργαζόμενους, με ιδιαίτερα σημαντική, εξαγωγική, ναυπηγοεπισκευαστική και 

ναυτιλιακή δραστηριότητα, συνεχίζει να εργάζεται προς την κατεύθυνση της ανάπτυξης του 

λιμανιού του Πειραιά, με σκοπό την ανάδειξή του, ως το μεγαλύτερο σταθμό 

εμπορευματοκιβωτίων στη Μεσόγειο, σε Κέντρο "Logistics", αλλά και σε ένα παγκόσμιο κόμβο 

θαλάσσιων μεταφορών, κρουαζιέρας, ναυπηγοεπισκευής και διαμετακομιστικού εμπορίου. Σε ένα 

λιμάνι που αλλάζει, σε μία Ελλάδα που πρέπει να αλλάξει, το Ε.Β.Ε.Π. τολμά εμπράκτως…». 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/press191115_F2669.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/press171115_F489.pdf


ΑΝΤΙΘΕΤΗ Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΙΣ ΦΗΜΕΣ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΩΝ, ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

Φημολογείται ότι, εξακολουθεί να αιωρείται η πρόταση για 

σταδιακή αύξηση των εργοδοτικών ασφαλιστικών εισφορών, κατά 

3% έως το 2018, ώστε να περιοριστούν οι μειώσεις στις συντάξεις – 

μέτρο, που συναντά την άρνηση των δανειστών και βεβαίως 

προκαλεί αντιδράσεις από τους εργοδοτικούς φορείς. Η αρχική 

πρόταση του υπουργείου Εργασίας προέβλεπε αύξηση 1,5% το 2016, 0,5% το 2017 και 1% το 

2018. Οι εκπρόσωποι των δανειστών, εξαρχής, εμφανίστηκαν αντίθετοι στο σενάριο αύξησης 

των εισφορών για τους εργοδότες και τους εργαζομένους, κάτι που έχουν ήδη γνωστοποιήσει 

στην κυβέρνηση. Πάντως, η Ε.Σ.Ε.Ε., όπως και όλες οι εργοδοτικές οργανώσεις, είναι σταθερά 

αντίθετες στο ενδεχόμενο αύξησης των ασφαλιστικών εισφορών, αφού θα μειώσει κατά 2% 

τον καθαρό μισθό, θα αυξήσει κατά 3,7% το συνολικό εργατικό κόστος και θα διογκώσει τη 

«μαύρη» εργασία και την ανεργία κατά 2,7%, χωρίς να καταφέρει να εξασφαλίσει τους στόχους 

των εσόδων από εισφορές. 

Επιστροφή 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΜΕ ΤΗΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ, ΘΕΟΔΩΡΑ ΤΖΑΚΡΗ, 25 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015, ΣΤΙΣ 17.30 

Σας προσκαλούμε στη συνάντηση με την Υφυπουργό Βιομηχανίας, 

κα Θεοδώρα Τζάκρη, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 25 

Νοεμβρίου 2015 και ώρα 17.00, στο Ε.Β.Ε.Π. (αίθουσα 

«Γεώργιος Κασιμάτης»), για την ανταλλαγή απόψεων και 

προτάσεων, σε θέματα που αφορούν στον κρίσιμο τομέα της 

Βιομηχανίας. 

Επιστροφή 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε .& Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΤΑ «ΚΟΚΚΙΝΑ» ΔΑΝΕΙΑ 

«…Σε συμφωνία επί των βασικών παραμέτρων της αξιολόγησης 

κατέληξαν Κυβέρνηση και πιστωτές, υπό την πίεση βεβαίως και των 

αρνητικών συνεπειών, που θα επέρχονταν από πιθανή μη 

ολοκλήρωση της προβλεπόμενης έως τα τέλη του χρόνου 

ανακεφαλαιοποίησης των τραπεζών. Μεταξύ των μερών επήλθε 

συμβιβασμός, κυρίως επί του φλέγοντος ζητήματος των 



πλειστηριασμών της πρώτης κατοικίας, ενώ σύμφωνα με δηλώσεις, εκ μέρους της ελληνικής 

πλευράς συμφωνία επιτεύχθηκε για το σύνολο των 48 προαπαιτούμενων μέτρων του πρώτου 

πακέτου…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΝΕΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ (Ν. 4337/ 2015) 

Με το Ν. 4337/2015 (Φ.Ε..Κ Α’ 129/17-10-2015) «Μέτρα για την 

εφαρμογή της Συμφωνίας Δημοσιονομικών στόχων και 

διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων», επέρχονται διάφορες αλλαγές 

ιδίως σε ό, τι αφορά τον Κώδικα Φορολογικής Διαδικασίας, οι 

σημαντικότερες εκ των οποίων συνοψίζονται εδώ. 

Επιστροφή 

 

ΝΕΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΣΠΑ 2014-2020 

Νέα διαδικτυακή πύλη για το ΕΣΠΑ 2014 – 2020 δημιούργησαν οι 

αρμόδιες αρχές, προσαρμόζοντας την στις ανάγκες της νέας 

προγραμματικής περιόδου. Στη νέα διαδικτυακή πύλη 

(www.espa.gr), όπως αναφέρεται σχετικά, συνεχίζεται η 

εξυπηρέτηση των πολιτών μέσω της λειτουργίας του ηλεκτρονικού Helpdesk ΕΣΠΑ για την 

υποβολή γραπτών ερωτημάτων, καθώς και η δυνατότητα εγγραφής για αποστολή 

ηλεκτρονικών ενημερώσεων (e-mail alerts) με εξατομικευμένο περιεχόμενο, ενώ η εμφάνιση της 

πύλης προσαρμόζεται σε συσκευές tablet και smart phones (responsive design). Ορισμένα από 

τα νέα χαρακτηριστικά της πύλης αποτελούν οι εξειδικευμένες αναζητήσεις για προγράμματα, 

που αφορούν στις επιχειρήσεις και τους ιδιώτες, ο κατάλογος όλων των ενταγμένων έργων και 

η παρουσίαση ενδεικτικών έργων του ΕΣΠΑ με στοιχεία και φωτογραφίες.  

Επιστροφή 

 

 

ITS HELLAS: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ESM, 15- 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015, 

ΥΠΟΜΕΔΙ 

Ο «Ελληνικός Οργανισμός Συστημάτων Ευφυών Μεταφορών - 

ΙΤS Hellas» έχει την τιμή να σας προσκαλέσει στο πρώτο 

Διεθνές Συνέδριο, με θέμα: «Ευφυή Συστήματα Μεταφορών και 

εξελίξεις στην Ελλάδα», το οποίο θα πραγματοποιηθεί με την 

υποστήριξη του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (ΥΠΟΜΕΔΙ), την Τρίτη 15 και 

την Τετάρτη 16 Δεκεμβρίου 2015, στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του ΥΠΟΜΕΔΙ (Αναστάσεως 2 & 

Τσιγάντε, Παπάγου). Στόχος του Συνεδρίου είναι να θέσει στο επίκεντρο του διαλόγου, το θέμα 

http://www.pcci.gr/evepimages/kokkinadaneia_F5605.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/NEESFOROLOGIKESDIATAXEIS_F19306.pdf


της ευρείας εφαρμογής των Ευφυών Συστημάτων Μεταφορών (ΕΣΜ) στην Ελλάδα, ως μέσο 

οικονομικής ανάπτυξης και ευημερίας, αλλά και διασφάλισης της αποτελεσματικότητας, της 

αποδοτικότητας και της ασφάλειας των μεταφορών προς όφελος των χρηστών, καθώς και του 

περιβάλλοντος. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2015 

Ο Πρόεδρος, κ. Β. Κορκίδης, και τα μέλη του Δ.Σ. της Ελληνικής 

Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας έχουν την τιμή, να 

σας προσκαλέσουν στη δημόσια παρουσίαση της Ετήσιας Έκθεσης 

Ελληνικού Εμπορίου 2015. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη 

Δευτέρα 23 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 18.30, στο ξενοδοχείο HILTON (αιθ. Τερψιχόρη). 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/ITSHellas_OfficialInvitation_F6529.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/FORMAENGRAFISITS_F6800.doc
http://www.pcci.gr/evepimages/EKTHESISELL_F5233.EMPORIOU2015.pdf
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